

# ПРОТОКОЛЪ

Годичнаго акта Императорскаго С.-П.Б. Университета

8 февраля 1899 года.

8 Февраля 1899 г., въ день основанія университета, въ большої университетской залѣ происходить годичный торжественный актъ, на которомъ присутствовали: Его Высокопреосвященство, преосвященнѣйшій Антоній митрополитъ С.-Петербургскій и Ладожскій, Министръ финансъ дѣйствительный тайный совѣтникъ С. Ю. Витте, г. Помощникъ попечителя С.-Петербургскаго округа д. с. с. Л. И. Лаврентьевъ, и г. Вице-директоръ Д-та Народн. Просв. И. Г. Дебольскій, многіе почетные члены университета и иѣкоторые изъ гг. членовъ высшихъ государственныхъ учрежденій и гг. профессоровъ высшихъ учебныхъ заведеній. Собраніе было открыто въ 1 часъ пополудни пѣніемъ „Днесъ благодать Св. Духа насть собра...“; затѣмъ заслуж. орд. проф. В. Д. Смирновъ прочель составленный орд. проф. В. Н. Латкинымъ отчетъ о состояніи университета и дѣятельности его ученаго сословія въ теченіе 1898 г.; постѣ чего и. д. э.-орд. проф. С. Ф. Ольденбургъ прочель приготовленную имъ для сего акта рѣчъ „Дѣйствительно ли буддизмъ проникнуть пессимизмомъ?“ и были разданы серебряныя и золотыя медали студентамъ, удостоеннымъ наградъ за сочиненія, представляемыя на темы, объявленныя на актъ 8 февраля 1898 г. Актъ кончился пѣніемъ гимна „Боже Царя Храни“, исполненнаго хоромъ и оркестромъ студентовъ.